



## Следственные органы просят откликнуться пострадавших в ДТП в Жуковском районе.



Следственными органами продолжается расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.264 УК РФ, по факту дорожно-транспортного происшествия, произошедшего 30 апреля 2015 года на 5 километре автодороги Белоусово-Серпухов, с участием трёх автомашин: «ВАЗ - 2115», маршрутного такси «Форд-Транзит», и «Пежо 307» под управлением помощника следователя Жуковского межрайонного следственного отдела СКР по Калужской области.

В результате столкновения водителю и пассажирам маршрутного такси «Форд-Транзит» причинены телесные повреждения различной степени тяжести.

В связи с этим органы следствия обращаются ко всем гражданам, пострадавшим в результате происшествия, и до настоящего времени не допрошенным по уголовному делу, с убедительной просьбой позвонить по телефону 277-847 (телефон доверия следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области) либо обратиться в следственное управление по адресу: г.Калуга, ул. Салтыкова-Щедрина, д.107/103.

17 Августа 2015

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/958131>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---